

1 **Protokoll der Sitzung der Allg. Sprecher vom 19.06.2009**

2 Die Sitzung beginnt um 17:30

3

5	TOP 1	Antrag Fete de la Musique	1
6	TOP 2	Überstunden	1
7	TOP 3	Sonderschlüsselausgabe	1
8	TOP 4	Schlüsselinhaber Rückforderungsliste	1
9	TOP 5	sonstiges	1

10

11 Anwesende: Heidi Scholze, Paula Schiefer

12 Gäste: Bianka Johne, Jan Wioland (Protokoll)

13 **TOP 1 Antrag Fete de la Musique**

14 Jan W.: haben Probleme mit der Technik benötigen für 100 € eine zusätzliche Musikanlage (Stura-
15 Anlage zu klein und ausgebucht) Bekommen über 2000 €, sollten es dort mit finanziert
16 bekommen

17 **Abstimmung: 1-1-0 abgelehnt**

18 **TOP 2 Überstunden - nichtöffentlich**

19 **TOP 3 Sonderschlüsselausgabe**

20 Sonderschlüssel sollen auch mit Kautions geben werden oder wie gehabt nur im Buch vermerkt werden?

21 **→ Soll das neue Sprecherkollegium klären**

22 **Abstimmung: 2-0-0 angenommen**

23 **TOP 4 Schlüsselinhaber Rückforderungsliste**

24 **Folgende Personen werden noch mal angeschrieben, nach 14 Tagen Frist werden sie ebenfalls**
25 **angeschrieben:**

26 Christoph Deike, Nicole Walldorf, Dorit Bennmann, Umair Bin Anwaar, Gerald Mosemann, Alexander Biernacki,
27 Jan Grau, Norman Benkert, Ulrike Hausen, Maria Hofmann, Sven Zukunft, Stephan Merker, Hilmar Preuß,
28 Christoph Beyer, Sven Brademann, Katja Lißmann, Kathrin Spielvogel, Howard Kulina, Maria Neumann

29

30 **Folgende Schlüssel müssen angeschrieben werden, da die Inhaber nicht mehr erreichbar sind:**

31 Ingo Töpfer, Wiebke Chemnitz, Matthias Stränch, Lars Langner, Matthias Schütze, Thomas Ehling, Gröll,
32 Alexander Pöhland, Nadien Warmbrun, Stephanie Merck, Ives Bauer, Steve Gabel,

33

34 **Diese Personen sollen nach zugeordnetem Datum den Schlüssel abgeben:**

35 Christoph Korb (29.6.), Sebastian Kohler (nach Einweisung der neuen Finanzer), Judith Jentsch, Rene Regehr,
36 Christin Schulze

37

38 **Folgende Personen müssen Schlüsselkategorie tauschen, bzw. Kautions nachzahlen:**

39 Sebastian Wornien (A4 → A5), Sandra Opler (A4 → A5), Jan Gerner (25€), Peter Siemionek

40

41 Bianka und Jan erfragen, in welchem Umfang der StuRa Möglichkeiten hat rechtlich gegen die Schlüsselinhaber
42 vorzugehen

43 **TOP 5 sonstiges**

44 Für die AKs sollen neue Kopiernummern vergeben werden

45

46 Ende: 18:20